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FIBER CONNECTOR SAFETY WARNINGS
 SAFETY INFORMATION
•	 Always wear safety glasses.
•	 Isopropyl	alcohol	is	flammable	and	may	cause	eye	irritation.	In	case	of	contact	with	eyes,	flush	with	water	for	at	least		

15 minutes. When using isopropyl alcohol, always assure proper levels of ventilation. In case of ingestion, consult a  
physician immediately.

•	 Never look directly into a laser light source, point source at a person’s eyes, or point source	at	reflective	surfaces.
•	 When	working	on	a	fiber	link,	always	turn	laser	source	off,	or	disconnect	completely.
•	 Always	dispose	of	fiber	debris	properly,	preferably	using	sticky	tabs.
•	 Do not place food or beverages in the vicinity of the work area.
•	 Thoroughly	wash	face	and	hands	after	terminating	fiber.
•	 Carefully	remove	any	fiber	debris	that	may	have	been	stuck	to	clothing,	or	left	in	work	area, and    

dispose of properly.

     TIPS AND RECOMMENDATIONS
•	 Using	isopropyl	alcohol,	thoroughly	clean	exposed	fiber	and	buffer	ensuring	both	are	free	from dust, oil,   

and debris.
•	 Do not lay ferrule dust covers on a dirty or dusty surface.
•	 Always	use	proper	tools	and/or	accessories	to	terminate	fibers	and	clean	connector	tips.

TABLE OF CONTENTS
The following instructions will help you quickly install your Leviton Opt-X® High Density System1000i Enclosure for use in 
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EQUIPMENT OVERVIEW

INTERIOR
                   NOTE: Covers removed for clarity. 

EXTERIOR
            

1. Removable Covers
2. Removable Cable Grommet
3. Bend Radius Adapter
4. Slide Out Termination Tray
5. Adjustable Mounting Ears

1. Hook & Loop Lacing Points
2. Trunk Cable Lace Points
3. Receiving Rails
4. Patch Cord Cable Managment Rings
5. Lock (optional)
6.  Rear Tray Plunger (lift plunger to slide tray backward)  
7.  Front Grab Bar (pull to slide tray forward)
8.  Ground Lug Mounting Hole

Description

The Leviton HD System Enclosure is available in 1RU and 2RU versions and provides for the mounting of HD Sys-
tem Evolve cassettes, adapter plates and blank plates.  1RU Enclosures can receive up to 8 system components.  
2RU Enclosures can receive up to 16 system components.

Provided Parts

1.  (1) 1RU or 2RU Opt-X 1000i HD System Enclosure
2.  (2) Removable, steel, powder coated hinged doors
3.  (1) Opt-X HD System slide tray
4.  (3) Patch cord cable management rings
5.  (2) Rubber cable grommets
6.  (2) Mounting ears
7.  (1) Accesory Kit (velcro ties, spiral wrap, port ID labels)
8.  (1) 12/24x0.5 screw kit assembly

2.

5.
4.

1.

8.
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1.

2.
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STANDARD ACCESSORIES (Included with Opt-X®  High Density System 1000i Enclosure)

Prior to installing your Leviton Opt-X® High Density System1000i Enclosure, please refer to the table below. This will 
help ensure that you have all the items shipped with the unit, and/or any additional items that may be required for 
proper installation.

Description Image Quantity in 
1RU Kit

Quantity in 
2RU Kit
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Panel # Serving: Fed From:

2 2

Spiral Loop, 18" 1 1

Velcro Tie 4 4

Rack Mount Screw 4 4

Ground Lug 1 1

OPTIONAL ACCESSORIES
Description        Part Number
Universal Opt-X® Clamp Kit for Enclosure Mounting    5RCMP-KIT
Universal Opt-X® Clamp Kit for Rack Mounting     5RCMR-KIT
1RU Mounting Ear for 23" Rack      5R1RU-023
Lock & Key        5L000-KAL

SIDE VIEW (1RU Shown)

1. Adjustable 19" rack mount brackets
2. Cable Clamp kit (optional) mounting points
3. Cut grommet as needed to accomodate cables.

NOTE: 2RU brackets are reversible for mounting onto 23" racks. Optional 23" RM kit also available for 1RU. See 
Optional Part Number list above.

1.
2. 2. 3.
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To open the door: Lift tabs as shownTo remove cover: Push tabs down, and 
then slide the cover out.

COVER REMOVAL DOOR LATCH

CABLE INSTALLATION - PREPARATION (SLIDING TRAY)

Top View: Tray to Front
NOTE: Tray in forward position, covers 

and center bar removed for clarity.

COMMENTS:
•	 	Route	cable	to	tray	through	grommet	on	the	opposite	 
  side of slide tray tie down point
•	 		Assure	cable	slack	for	tray	movement.
•	 		Recommended	trunk	breakout	length	is	36	inches
•	 		20	inches	of	breakout	is	required	from	the	first	tray	lancing		 	
     point to provide adequate slack for individual cassette   
   travel.
•	 		A	minimum	of	14	inches	of	free	slack	is	required	to	each		 	
   cassette for bend radius compliant accessibility from the   
   front side.
NOTE:
•				To	remove	tray	from	enclosure,	slide	tray	fully	forward	
•				(Warning:	No	front	pin/rear	stop	point	is	provided	with	this									
      enclosure.)

Pictured:	Removable	tray	to	facilitate	field	
termination.

Caution: 
If grommet needs 
to be cut, cut at an 
angle towards the 
center and on the 
inside of the grom-
met only.

NOTE: Cutting beyond the pre-determined cutting  
guides or through the grommet edge may cause 
deformation of the grommet and decreased retention 
capability.

CABLE GROMMET
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CASSETTE INSTALLATION

 
Insert HD Evolve Cassettes, Adapter Plates or Blank Plates from the front into 
the receiving guide of the target location.

HD Evolve Cassette

HD Evolve Adapter Plate Blank Plate

HD Evolve MTP Cassette
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CABLE INSTALLATION - APPLICATIONS  



Opt-X® HIGH DENSITY SYSTEM 1000i LABELING (for	front	&	rear	identification	on	enclosure)

Label Printing Organization by Fiber Cassette or Adapter Panel Type
Per Column Number Scheme

Port Spacing No. of Ports

Duplex SC (3 pack) .60  6 1 2 3 4 5 6

Quad LC (3 pack) .60 12 1-2 / 3-4 5-6 / 7-8 9-10 / 11-12

MTP (3 port) 1.20 3 1 Space 2 Space 3

MTP (6 port) .60 6 1 2 3 4 5 6

NOTE: Ensure that the label surface area is clean of dirt, oil, and debris.  
Recommend use of isopropyl alcohol or a simple soap and water solution 
when wiping down surface area. 

UNIVERSAL LABELING DEVICES

Horizontal orientation 
	•	Use	1/4”	or	3/8"	label	tape,	
   depending on adapter plate 
•	Total	label	length	=	4"	
•	Panel	section	is	1/4"	H	x	4"	L

5R1UM-S08

5R2UM-S16
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Directives — Logements Opt-XMD 1000i pour systèmes haute den-
sité

Solutions de réseautique, une division de Leviton Mfg. Co., Inc.
Soutien technique : 1-800-824-3005 – Courriel : appeng@leviton.com – Web : www.leviton.com
© 2011 Leviton Manufacturing Co., Inc. Tous droits réservés. Sous réserve de modifications sans préavis.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ EN PRÉSENCE DE CONNECTEURS OPTIQUES
CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• On doit toujours porter des lunettes de sécurité.
• L’isopropanol est inflammable et peut entraîner des irritations oculaires. S’il entre en contact avec les yeux, les 
rincer à l’eau pendant au moins 15 minutes. En présence de ce composé, il faut toujours s’assurer que la ventila-
tion est adéquate. Consulter un médecin sans délai en cas d’ingestion.
• On ne doit jamais regarder directement une source laser, la pointer vers les yeux de quelqu’un d’autre, ni la 
diriger vers des surfaces réfléchissantes.
• Lorsqu’on effectue des raccordements optiques, il faut toujours couper la source laser ou la déconnecter com-
plètement.
• On doit toujours éliminer les débris de fibre de la manière prescrite, en utilisant de préférence des languettes 
adhésives.
• Il ne faut pas mettre d’aliments ou de boissons à proximité de l’aire de travail.
• On doit se laver le visage et les mains en profondeur après avoir effectué des terminaisons optiques.
• Il faut soigneusement retirer tous les débris de fibre accrochés aux vêtements ou laissés dans l’aire de travail, 
en les éliminant de la manière prescrite.

CONSEILS ET RECOMMANDATIONS

• Au moyen d’isopropanol, nettoyer en profondeur les fibres et la gaine afin d’en retirer toute trace de poussière, 
d’huile ou de débris.
• Ne jamais déposer les capuchons de virole sur une surface sale ou poussiéreuse.
• Toujours employer les outils ou accessoires appropriés pour effectuer les terminaisons optiques et nettoyer les 
pointes de connecteur.

TABLE DES MATIÈRES

Les directives suivantes vous aideront à installer rapidement votre logement Opt-XMD 1000i pour systèmes 
haute densité dans une armoire ou un bâti d’équipement. Pour plus de détails, veuillez vous reporter aux pages 
indiquées ci-dessous.

Renseignements relatifs à l’installation et à la sécurité  11
Table des matières       11
Survol de l’équipement     12
Accessoires standard      13
Accessoires optionnels     13
Vue de profil       13
Retrait des couvercles et installation    14
Terminaison des câbles — préparation   14
Installation des cassettes     15
Terminaison des câbles — méthodes    16
Étiquetage       17

Page 11 of 27 DI-007-5RXUM-20A



Page 12 or 27DI-007-5RXUM-20A

SURVOL DE L’ÉQUIPEMENT

INTÉRIEUR

REMARQUE : ILLUSTRATION SANS 
COUVERCLES POUR PLUS DE CLARTÉ.

EXTÉRIEUR  
       

1. Couvercles amovibles
2. Anneau passe-câble amovible
3. Protège-rayon de courbure
4. Plateau de raccordement coulis-
sant
5. Supports de fixation réglables

1. Points d’attache
2. Point d’attache du câblage de liaison
3. Rails
4. Étriers de gestion pour les cordons de connexion
5. Verrou (optionnel)
6. Tige de rétention arrière du plateau (soulever pour 
glisser ce dernier vers l’arrière)
7. Poignée (pour tirer le plateau vers l’avant)
8. Trou pour la borne de terre

Description

Les logements pour systèmes haute densité (HD) de Leviton sont offerts en versions de une ou de deux unités de 
bâti (1UB ou 2UB) et acceptent les cassettes, les plaques d’adaptation et les obturateurs de la gamme Evolve. Les 
modèles de 1UB peuvent prendre jusqu’à huit composant, tandis que ceux de 2UB peuvent en recevoir jusqu’à 16.

Pièces fournies

1. Logement Opt-X 1000i pour systèmes HD, 1UB ou 2UB (1)
2. Portes à charnières amovibles en acier à revêtement poudré (2)
3. Plateau coulissant Opt-X pour systèmes HD (1)
4. Étriers de gestion pour les cordons de connexion (3)
5. Anneaux passe-câble en caoutchouc (2)
6. Supports de fixation (2)
7. Trousse d’accessoires (attaches en velcro, spirales d’enrobage et étiquettes) (1)
8. Ensemble de vis 12/24 de 0,5 po

2.

5.
4.

1.

8.

3.

6.

7.

1.

1.

2.

3.

4.

5.
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ACCESSOIRES STANDARD (inclus avec les logements Opt-XMD 1000i pour systèmes haute densité)

Avant	de	procéder	à	l’installation	du	logement,	vérifier	le	tableau	ci-dessous.	Il	permet	en	effet	de	déterminer	que	
tous les composants requis ou commandés en option ont bel et bien été livrés.

Description Image Quantité 
dans les 

trousses de 
1UB

Quantité 
dans les 

trousses de 
2UB

Étiquette auto-
adhésive
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Panel # Serving: Fed From:

2 2

Spirale d’enrobage 
de 18 po 1 1

Attache en velcro 4 4

Vis de fixation sur 
bâti 4 4

Borne de terre 1 1

ACCESSOIRES OPTIONNELS
Description         No de pièce
Anneaux passe-câbles universels pour logements Opt-XMD    5RCMP-KIT
Anneaux passe-câbles universels pour bâtis de logements Opt-XMD  5RCMR-KIT
Support	de	fixation	pour	bâtis	de	23	po	(1UB)	 	 	 	 	 5R1RU-023
Verrou et clé         5L000-KAL

VUE DE PROFIL (illustration du modèle 1UB)

1. Supports réglables pour bâtis de 19 po
2.	Points	de	fixation	des	anneaux	passe-câbles	optionnels
3. Anneau passe-câble (à couper en fonction du diamètre)

REMARQUE : les supports des modèles de 2UB peuvent s’inverser en présence de bâtis de 23 po. On peut égale-
ment	se	procurer	des	supports	différents	pour	fixer	les	modèles	de	1UB	sur	ces	bâtis	plus	larges.	Se	reporter	à	la	
liste des accessoires optionnels ci-dessous.

1.
2. 2. 3.
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Pour ouvrir une porte, soulever les pattes 
de la manière illustrée.

Pour retirer un couvercle, abaisser 
les pattes et glisser ce dernier vers 
l’extérieur.

RETRAIT DES COUVERCLES OUVERTURE DES PORTES

TERMINAISON DES CÂBLES — PRÉPARATION (PLATEAU COULISSANT)

Vue du dessus : plateau à l’avant.
REMARQUE : illustration où le plateau est tiré (à l’avant), et les 
couvercles et la barre centrale sont absents, pour plus de clarté.

NOTES :
•Acheminer	le	câble	par	l’anneau	du	côté	opposé	du	point	d’attache	
du plateau coulissant.
•Donner	suffisamment	de	mou	aux	câbles	pour	permettre	les	déplace-
ments du plateau.
•On	recommande	que	les	éléments	du	câblage	de	liaison	soient	
répartis sur une longueur de 36 po (un peu plus de 90 cm).
•On	doit	avoir	une	longueur	de	câbles	individuels	de	20	po	(50	cm)	
depuis	le	premier	point	d’ancrage	de	plateau	afin	d’avoir	suffisamment	
de mou pour permettre le déplacement de chaque cassette.
•Il	faut	y	avoir	un	minimum	de	14	po	(35	cm)	de	mou	à	chaque	cas-
sette pour assurer la conformité des rayons de courbure quand on 
accède au logement par l’avant.

REMARQUE :
•Pour	retirer	le	plateau	du	logement,	le	glisser	complètement	vers	
l’avant.
•(Avertissement	:	ce	modèle	de	logement	n’est	doté	ni	de	tiges	avant,	
ni de butées arrière.)

Illustration du plateau amovible pour facili-
ter les terminaisons.

Mise en garde :
S’il faut couper 
l’anneau, on ne peut 
le faire qu’avec un 
angle allant vers le 
centre et l’intérieur.

REMARQUE : si on coupe au-delà des lignes ou 
à travers le bord de l’anneau passe-câble, celui-ci 
pourrait être déformé et ses capacités de réten-
tion pourraient diminuer.

ANNEAU PASSE-CÂBLE

VINGT POUCES DE CÂBLES 
INDIVIDUELS À PARTIR DE 

CE POINT

ANNEAU 
PASSE-CÂBLE

AU MOINS 14 PO DE MOU REQUIS POUR 
CHAQUE PARCOURS

POINT D’ANCRAGE DU PLATEAU
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INSTALLATION DE CASSETTES

 
Insérer les cassettes, les plaques d’adaptation ou les obturateurs HD Evolve par 
l’avant, dans les rails de l’emplacement visé.

Cassette HD Evolve

Plaque d’adaptation HD Evolve Obturateur

Cassette MTP HD Evolve

REMARQUE : ILLUSTRATION SANS 
LOGEMENT NI ÉTRIERS DE GESTION 

POUR PLUS DE CLARTÉ.

ÉTAPE 2 : GLISSER LA CASSETTE, LA 
PLAQUE D’ADAPTATION OU L’OBTURATEUR 

VERS L’ARRIÈRE JUSQU’À CE QUE LE 
TAQUET S’ENCLENCHE.

EXEMPLE DE TAQUET 
ENCLENCHÉ.

ÉTAPE 1 : INSÉRER LA 
CASSETTE, LA PLAQUE 

D’ADAPTATION OU 
L’OBTURATEUR DANS LES 

RAILS.

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

APPUYER DÉLICATEMENT POUR LIBÉRER, PUIS 
RETIRER LA CASSETTE.
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TERMINAISON DES CÂBLES — MÉTHODES 

Acheminement par 
l’arrière (vers la gauche)

FIXATION 
AU PLA-

TEAU

SPIRALE 
D’ENROBAGE 

RECOMMANDÉE

FIXATION 
AU PLA-

TEAU

CÂBLAGE 
DE LIAISON

FIXATION AU LOGEMENT (DONNER DU MOU 
POUR PERMETTRE LES DÉPLACEMENTS DE 

PLATEAU)

FIXATION AU LOGEMENT (DONNER DU MOU 
POUR PERMETTRE LES DÉPLACEMENTS DE 

PLATEAU)

SPIRALE 
D’ENROBAGE 

RECOMMANDÉE

Acheminement par l’arrière 
(vers la droite)

FIXATION AU 
PLATEAUFIXATION AU 

PLATEAU

CÂBLAGE 
DE LIAISON

FIXATION AU LOGEMENT (DONNER DU MOU 
POUR PERMETTRE LES DÉPLACEMENTS DE 

PLATEAU)

CÂBLAGE 
DE LIAISON

Acheminement par l’arrière 
(répartition)

FIXATION AU 
PLATEAU



ÉTIQUETAGE (avant et arrière des logements)

Contenu des étiquettes par type de cassette ou de plaque d’adaptation
Par colonne Numérotage

Espacement 
entre les ports

Nombre de 
ports

SC doubles (3) .60  6 1 2 3 4 5 6

LC quadruples (3) .60 12 1-2 / 3-4 5-6 / 7-8 9-10 / 11-12

MTP (3 ports) 1.20 3 1 Espace 2 Espace 3

MTP (6 ports) .60 6 1 2 3 4 5 6

REMARQUE : il faut s’assurer que les surfaces d’étiquetage sont propres et exemptes 

de saleté, d’huile ou de débris. On recommande l’utilisation d’isopropanol ou d’une 

solution de savon ordinaire pour essuyer ces surfaces.

NORMES D’ÉTIQUETAGE

Orientation horizontale

•Ruban d’étiquetage de 1/4 ou de 3/8 

po (6,35 ou 9,65 po), selon les plaques 

d’adaptation utilisées.

•Longueur totale de 4 po (10 cm)

•Chaque section de panneau mesure 1/4 

po ou 6,35 mm (haut.) sur 4 po ou 101,6 

mm (long.)

5R1UM-S08

5R2UM-S16
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INSTRUCCIONES PARA USAR EL SISTEMA DE ALTA DENSIDAD 
PARA CAJAS 1000I OPT-X®

Leviton Network Solutions, a division of Leviton Mfg. Co., Inc. 
Tech Support: 1.800.824.3005 E-mail: appeng@leviton.com Web: www.leviton.com
Copyright © 2011 Leviton Manufacturing Co., Inc. All rights reserved. 
Subject to change without notice. (Se puede cambiar sin notificar)
MTP® es una marca registrada de Conec, Ltd. EE.UU.

Page 19 of 27
DI-007-5RXUM-20A

5R1UM-S08
5R2UM-S16

5R1UM-S08

5R2UM-S16



ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PARA DE CONEXION DE FIBRA 

INFORMACION DE SEGURIDAD
•	 Siempre	use	gafas	de	seguridad.
•	 El	alcohol	propanol	es	inflamable	y	puede	causar	irritación	en	los	ojos.	En	caso	de	contacto	con	los	ojos,	lávelos	con		
 agua por lo  menos durante 15 minutos. Cuando use alcohol propanol, siempre asegure que tenga niveles adecuados  
	 de	ventilación.	En	caso	de	ingestión,	consulte	inmediatamente	a	un	médico.
•	 Nunca	mire	directamente	a	una	fuente	de	luz	láser,	apunte	a	los	ojos	de	una	persona	o	en	superficies	que	reflejan.
•	 Cuando	se	trabaja	con		enlaces	de	fibra,	siempre	apague	la	fuente	láser	o	desconéctela	por	completo.
•	 Siempre	deseche	los	residuos	de	fibra	adecuadamente,	es	preferible	usar	lengüetas	pegajosas.
•	 No	coloque	alimentos	ni	bebidas	en	las	proximidades	de	la	zona	de	trabajo.
•	 Lávese	la	cara	y	las	manos	después	de	terminar	la	fibra.
•	 Retire	cualquier	resto	de	fibras	con	cuidado	se	pueden	haber	pegado	en	la	ropa	o	en	el	área	de	trabajo	y	deséchela		

 apropiadamente

CONSEJOS Y RECOMENDACIONES
•	 Usando	alcohol	propanol,	limpie	a	fondo	la	fibra	expuesta	y	tampón	garantizando	que	ambos	estén	libres	de	polvo,		
 aceite y suciedad
•	 No	deje	el	casquillo	protector	de	polvo	en	una	superficie	sucia	o	con	polvo

•	 Siempre	use	herramientas	y/o	accesorios	apropiados	para	terminar	las	fibras	y	puntas	limpias	de	conectores.

TABLA DE CONTENIDO
Las	siguientes	instrucciones	le	ayudarán	a	instalar	rápidamente	su	Sistema	de	Alta	Densidad	para	Cajas	1000i	Opt-
X®para	usar	en	su	equipo,	armario	o	rack.	Para	obtener	información	detallada	de	cada	paso,	vaya	a	la	página	listada	a	
continuación.
Seguridad e Instrucciones de instalación.    Pág. 20
Tabla de Contenido       Pág. 20
Vista general       Pág. 21
Accesorio estándar        Pág. 22
Accesorio opcional       Pág. 22
Vista lateral       Pág. 22
Sacado de la Tapa e  Instalación     Pág. 23
Instalación del Cable – Preparación    Pág. 23
Instalación del Casete      Pág. 24
Instalación del Cable – Aplicaciones    Pág. 25
Etiquetado del Sistema de Alta Densidad 1000i Opt-X® Pág. 26 
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VISTA GENERAL

INTERIOR
        NOTA: Cubierta removible para mayor claridad. 

 

EXTERIOR
            

1. Cubierta removible
2. Arandelas removible para 
cable
3. Soporte de curva de radio
4.	 Bandeja	deslizable	de	termi-
nación
5. Orejas ajustables de montaje

1. Puntos de enlace de ganchos y circuitos
2. Puntos de enlace para troncales de cable  
3.	 Rieles	de	recepción
4.	 Anillos	organizadores	de	cordones	interconexión
5. Seguro (opcional)
6. Embolo de bandeja posterior (levante émbolo para 
deslizar	la	bandeja	hacia	atrás)
7.	 Barra	frontal	de	soporte	(jale	para	deslizar	la	bandeja	
hacia adelante)
8.	 Orificio	de	montaje	con	terminal	a	tierra

Descripción

La	caja	del	sistema	HD	de	Leviton	está	disponible	en	versiones	de	1RU	y	2RU	y	para	montar	proporciona	casetes	
del sistema HD Evolve, placas adaptadoras y las placas en blanco.  Las cajas 1RU pueden recibir hasta 8 compo-
nentes del sistema. Las cajas 2RU pueden recibir hasta 16 componentes del sistema.

Partes proporcionadas   

1. (1) Caja del sistema HD 1000i  Opt-X 1RU o 2RU
2. (2) Puertas batientes con recubrimiento en polvo de acero, removibles
3.	(1)	Bandeja	deslizante	del	sistema	HD	Opt-X			
4.	(3)	Anillos	organizadores	de	cordones	interconexión
5. (2) Arandelas de goma para cable
6. (2) Orejas de montaje
7.	(1)	Juego	de	accesorios	(amarradores	de	velcro,	envoltura	en	espiral,	etiquetas	de	identificación	de	
entradas)
8. (1) Juego de tornillos de montaje 12/24 x 0.5   

2.

5.
4.

1.

8.

3.

6.

7.

1.

1.

2.

3.

4.

5.
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ACCESORIOS ESTANDAR (Incluidos con el Sistema de Alta Densidad para Cajas 1000i Opt-X®)
Antes de instalar su Sistema de Alta Densidad para Cajas 1000i Opt-X® de Leviton por favor vea la 
siguiente	tabla.	Esto	le	ayudará	a	asegurarse	de	que	tiene	todos	los	componentes	que	vienen	con	la	
unidad	y/o	elementos	adicionales	que	puede	requerir		para	una	instalación	correcta.

Descripción Imagen Cantidad en 
1 RU

Cantidad 
en 2 RU

Etiqueta autoad-
hesiva

4
8 9

5
10 11

6
12

2
4

A
5

3
6

B
7

1

2

1
1

2 3
4

8 9
5
10 11

6
12

2
4 5

3
6 71

1
2 3

4
8 9

5
10 11

6
12

2
4

C
5

3
6

D
7

1

2

1
1

2 3
4

8 9
5
10 11

6
12

2
4 5

3
6 71

1
2 3

Panel # Serving: Fed From:

2 2

Circuito espiral, 46 
cm (18”) 1 1

Amarrador de 
velcro 4 4

Tornillo de montaje 4 4

Conexión a tierra 1 1

ACCESORIOS OPCIONALES

Descripción          Número de parte
Juego	de	abrazadera	Universal	Opt-X®	para	montaje	en	caja		 	 5RCMP-KIT
Juego	de	abrazadera	Universal	Opt-X®	para	montaje	en	bastidor			 5RCMR-KIT
Orejas de Montaje 1RU para bastidor de 58 cm (23")   5R1RU-023
Seguro y llave         5L000-KAL

VISTA LATERAL (se muestra 1RU)

1. Soportes ajustables de montaje en bastidor de 48.5 cm (19") 
2.	Juego	de	abrazadera	cable	con	puntos	de	montaje	(opcional)
3. Arandelas para cortar según sea necesario para acomodar cables.

NOTA: Los Soportes 2RU son reversibles para bastidor de 58 cm (23"). El juego RM 58 cm (23") opcional también 
está	disponible	para	1RU.	Vea	la	lista	opcional	de	número	de	partes	arriba.

1.
2. 2. 3.
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Para abrir la puerta: presione las pesta-
ñas como se muestra

Para retirar la cubierta: presione las 
pestañas hacia abajo y deslícela hacia 
fuera

REMOVER LA CUBIERTA  SEGURO DE LA PUERTA  

INSTALACION DE CABLE - PREPARACION (BANDEJA DESLIZANTE)

Vista superior: Bandeja al frente
NOTA:	La	bandeja	en	posición	del	frente,	cubiertas	y	barra	cen-

tral removidas para mayor claridad.

COMENTARIOS:
•	Guie	el	cable	a	la	bandeja	a	través	de	la	arandela	
en el lado opuesto del punto de amarre de la bandeja 
deslizable
•	Asegure	la	holgura	del	cable	para	movimiento	de	la	
bandeja.
•	Se	recomienda	un	corte	de	91	cm	(36“)		
•	Se	requiere	un	corte	de	50	cm	(20”)	del	punto	de	
enlace de la primera bandeja para proporcionar holgura 
adecuada para recorrido del casete individual.
•	Es	necesaria	una	holgura	de	36	cm	(14”)	para	cada	
casete para cumplir con la curva de radio y poder tener 
acceso por la parte frontal.
NOTA
•	Para	retirar	la	bandeja	de	la	caja,	deslice	la	bandeja	
completamente hacia adelante.
•	(Advertencia:	No	se	proporciona	tope	frontal/posterior	
con esta caja)

Se muestra: Bandeja removible para facili-
tar la terminación

Precaución: 
Si necesita cortar 
la	arandela,	córtela	
en	ángulo	hacia	el	
centro	y	sólo	en	el	
interior de la aran-
dela.

NOTA: Cortar	más	allá	de	las	guías	predetermi-
nadas	o	los	bordes	puede	causar	deformación	en	
la	arandela	y	disminuir	la	capacidad	de	retención.

ARANDELA DE CABLE

- Permite una ruptura de 50 
cm desde este punto 

ARANDELA

Un mínimo de 36 cm (14”) de holgura 
requiere para cada ramal de la troncal.

- Bandeja 
amarrada 

a este 
punto
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INSTALACION DEL CASETE

 
Inserte los casetes HD Evolve, placas adaptadoras o placas en blanco desde la 
parte	delantera	en	la	guía	de	recepción	de	la	ubicación	de	destino

Casete Evolve HD

Placas Adaptadoras Evolve HD Placa en blanco

Casete MTP Evolve HD

NOTA: CAJA Y ANILLOS  ORGANIZA-
DORES DEL CORDON SACADOS PARA 

CLARIDAD

PASO 2: DESLICE EL CASETE, LA PLACA 
ADAPTADORA O EN BLANCO HACIA ATRAS 

HASTA QUE QUEDE BIEN ASEGURADA

EJEMPLO: ASEGURADO 
APROPIADO

PASO 1: INSERTE EL CASETE, 
LA PLACA ADAPTADORA O EN 
BLANCO EN LAS RIELES GUIA

PASO 1 

PASO 2

PRESIONE HACIA ABAJO SUAVEMENTE PARA 
SOLTAR, LUEGO RETIRE EL CASETE



Page 25 of 27DI-007-5RXUM-20A

INSTALACION DE CABLE – APLICACIONES

Guía de ruta posterior 
Izquierda

ASEGURE 
A LA 

BANDEJA

ENVOLTURA 
ESPIRAL RECOMEN-

DADA

ASEGURE 
A LA 

BANDEJA

TRONCAL 
DE CA-

BLEADO

ASEGURE A LA CAJA
(PERMITIR HOLGURA PARA EL MOVIMIENTO 

DE LA BANDEJA)

ASEGURE A LA CAJA
(PERMITIR HOLGURA PARA EL MOVIMIENTO 

DE LA BANDEJA)

ENVOLTURA 
ESPIRAL RECOMEN-

DADA

Guía de ruta posterior Izqui-
erda

ASEGURE A LA 
BANDEJAASEGURE A LA 

BANDEJA

TRONCAL 
DE CA-

BLEADO

ASEGURE A LA CAJA
(PERMITIR HOLGURA PARA EL MOVIMIENTO 

DE LA BANDEJA)

TRONCAL 
DE CA-

BLEADO

Abertura de Guía de ruta pos-
terior Izquierda

ASEGURE A LA 
BANDEJA



Etiquetado para el Sistema de Alta Densidad 1000i Opt-X® (para identificación en el frente y en 
la parte posterior en la caja)

Organización de Impresión de Etiquetas por Casete de Fibra o tipo de Panel Adaptador
Por Columna Number Scheme

Por espacio No. de Entradas

Dúplex SC (Paquete 
de 3)

.60   6 1 2 3 4 5 6

Cuádruple	SC	(Paquete	
de 3)

.60 12 1-2 / 3-4 5-6 / 7-8 9-10 / 11-12

MTP (3 entradas) 1.20 3 1 Espacio 2 Espacio 3

MTP (6 entradas) .60 6 1 2 3 4 5 6

NOTA:
Asegure	que	el	área	de	la	superficie	de	la	etiqueta	esté	libre	de	suciedad,	
aceite	y	restos.	Se	recomienda	usar	alcohol	propanol		o	una	solución	simple	
de		agua	y	jabón	cuando	limpie	el	área.

USO DEL ETIQUETADO UNIVERSAL

Orientación Horizontal
•	Use	cinta	de	etiquetas	0.64	ó	0.91	
cm	(¼”	o	3/8")		dependiendo	de	la	
placa adaptadora 
•	Largo	total	de	la	etiqueta	-		10	cm	
(4")
•	Sección	del	panel	0.64 cm A x 10 
cm	L	(1/4"A	x	4”L)

5R1UM-S08

5R2UM-S16
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4
8 9

5
10 11

6
12

2
4

A
5

3
6

B
7

1

2

1
1

2 3
4

8 9
5
10 11

6
12

2
4 5

3
6 71

1
2 3

Panel #

4
8 9

5
10 11

6
12

2
4

C
5

3
6

D
7

1

2

1
1

2 3
4

8 9
5
10 11

6
12

2
4 5

3
6 71

1
2 3

Serving: Fed From:

3

4

32

1

1 76
3

54

2

12

6

1110
5

98

4
32

1

1 76
3

54

2

12

6

1110
5

98

4
32

1

1 76
3

54

2

12

6

1110
5

98

4
32

1

1

2

1

7

B
6

3
5

A
4

2

12

6

1110
5

98

4

C D

Fed From:Serving:Panel #



Leviton Manufacturing Co., Inc.
2222 222nd ST SE

Bothell, WA 98021, USA
Technical Support: 800-824-3005
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